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Министраство одбране огласило се поводом саопштења Војног синдиката Србије у ком је
речено да је министар Александар Вулин донео наредбу којом се свим запосленим у
систему одбране наређује да потпишу сагласност да им се привремено одузму приватни
мобилни телефони на неодређено време и оствари увид у њихов садржај и податке.

  

  

"Поводом нетачних и злонамерних тврдњи Војног синдиката Србије, а ради истинитог
обавештавања јавности, наглашавамо да је наређење министра одбране о мерама
заштите тајних и службених података и докумената засновано на Закону о тајности
података и Закону о Војсци Србије и да се њиме ближе уређује начин коришћења
телекомуникационих уређаја у просторијама у којима се обрађују и чувају тајни војни
подаци", наводи се у саопштењу. 

  

Додаје се да ће, у случају непоштовања тог наређења, надлежни органи примењивати
Законом прописане мере. 
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"Примена мера заштите тајних података и докумената уобичајена је у свим армијама
света", саопштило је Министарство одбране.

  

Вулин: Мобилни телефони се не одузимају

  

Министар одбране Александар Вулин, на захтев новинара да прокоментарише проверу
телефона припадника Војске Србије на коју је указао Војни синдикат, је рекао да се
ради о нечему што је уобичајена мера у свим војскама света.

  

"Нико нема право да мимо одговарајућих наређења уноси свој или службени мобилни
апарат за снимање у просторије где се чувају тајни документи Војске Србије", рекао је
Вулин и додао да је то наређење постојало и раније, али да је сада обновљено.  

  

Према његовим речима, мобилни телефони се никоме не одузимају.

  

(Фонет)

  

Видети још: Александар Вулин издао наредбу о привременом одузимању приватних
мобилних телефона припадника војске како би се остварио увид у њихов садржај и
податке; Војни синдикат: Ово је кршење Устава и закона и нарушавање личних права и
слобода
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